

КОНСУЛЬТАЦИЯ
ВРАЧА-ОФТАЛЬМОЛОГА

г. Ирбит,
ул. Елизарьевых, 28Б

☎ 8-902-443-54-45

КАТАРАКТА?
ЛЕЧИМ БЕСПЛАТНО ПО ОМС!

МОНА ЛИЗА
ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА

Телефон клиники: 8 (902) 443-54-45. Адрес: г. Ирбит, ул. Елизарьевых, 28Б. ОПС № 1482034899. Услуга предоставляется по программе гос. гарантийного оказания медицинской помощи по ОМС. *Фактически консультация

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Окончание. Начало на стр. 1 ЯВКА РЕКОРДНАЯ

Среди факторов, обеспечивших высокую явку в Свердловской области, – результат социальной и экономической политики, определенной Президентом России, которую успешно реализует глава региона Евгений Куйвашев. А также высокие патристические настроения свердловчан.

Руководитель экспертного совета ЭИСИ Глеб Кузнецов высказал оценку, что уровень явки в Свердловской области отражает общероссийский тренд.

«Федеральные избирательные кампании всегда привлекают большое количество избирателей. А в условиях напряженного

геополитического противостояния высокая явка совершенно логична. В непростой для страны период люди сплотились и выбрали сильнейшего, по их мнению, кандидата. К тому же это было удобно сделать благодаря трехдневному формату выборов и возможности дистанционного электронного голосования», – считает Глеб Кузнецов.

Электронное голосование – одно из прогрессивных новшеств на Среднем Урале, где активно реализуется курс на цифровое развитие под личным контролем Евгения Куйвашева. Формат ДЭГ предпочли около 10% избирателей.

ДОПЛАТА К ПЕНСИИ ЗА РАБОТУ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

В 2024 году более 16,9 тысячи жителей Свердловской области являются получателями надбавки к пенсии за работу в сельском хозяйстве. Данная социальная поддержка предоставляется неработающим гражданам, которые проработали в сельском хозяйстве не менее 30 лет.

Данной категории граждан региональное Отделение СФР повышает пенсию за счет доплаты за стаж работы в сельском хозяйстве. Учитывается работа по определенным профессиям и должностям – всего 500 специальностей, список утвержден Правительством РФ. В их числе механизаторы, мастера машинного доения, слесари по ремонту сельскохозяйственных машин. При этом период работы в колхозе, совхозе, крестьянском хозяйстве или сельхозартели до 1 января 1992 года включается в стаж в сельском хозяйстве вне зависимости от наименования специальности или должности.

Размер «сельской» доплаты составляет

25% от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности. Ее размер ежегодно индексируется и в 2024 году составляет 8 134 рубля. Соответственно, размер доплаты за работу в селе равен 2 033 рублям.

Доплата назначается в момент оформления страховой пенсии, при этом никаких отдельных заявлений или сбора справок не требуется. С 2022 года назначенная надбавка сохраняется даже в случае, если сельский труженик на пенсии переехал в город.

С января 2024 года работающим пенсионерам после прекращения трудовой деятельности повышенная пенсия устанавливается беззаявительно. Это касается тех, кому надбавка за сельский стаж уже была назначена, но не выплачивалась в связи с их трудоустройством.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

КОМПЕНСАЦИЯ СТОИМОСТИ ПОЛИСА ОСАГО

В 2023 ГОДУ

В 2023 году Отделение СФР по Свердловской области компенсировало стоимость полиса ОСАГО 621 жителю региона с инвалидностью. Общая сумма выплат составила более 2 миллионов рублей.

Возмещение 50% стоимости полиса ОСАГО положено людям с инвалидностью вне зависимости от установленной группы, если медицинские показания для использования автомобиля утверждены в индивидуальной программе реабилитации или абилитации (ИПРА). Данная выплата может быть предоставлена на одно транспортное средство в период действия страховки, в

которой указаны сам льготник или его законный представитель, а также не более двух других водителей.

Если все организации, отвечающие за предоставление услуг, направили необходимые сведения в Федеральный реестр инвалидов и ЕГИССО, компенсация по обязательному автострахованию будет назначена автоматически. В ином случае гражданин или его представитель должны направить заявление через портал госуслуг или обратиться в МФЦ, клиентскую службу Отделения СФР с документами, подтверждающими право на компенсацию. Сделать это можно в те-

чение всего срока действия полиса.

Решение о предоставлении компенсации принимается в течение 5 рабочих дней со дня регистрации заявления, такой же срок отводится на перечисление денежных средств.

Подробнее о компенсации стоимости ОСАГО можно узнать на официальном сайте СФР в разделе «Инвалидам, владеющим транспортом».

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ ДЛЯ ЖЕНЩИН

О социальной поддержке женщин рассказала управляющий ОСФР по Свердловской области Елена Альшиц в рамках пресс-конференции о роли женщин в современном обществе, приуроченной к Международному женскому дню, в пресс-центре ТАСС-Урал. Только за 2023 год единое пособие было назначено свердловским родителям более 280 тысяч детей и более 9 тысячам беременных женщин.

«Социальный фонд заботится о прекрасной половине населения страны, предоставляя различные меры поддержки. Фонд обеспечивает выплаты женщинам во время ожидания малыша, после его рождения, пока он растет и развивается. Больничные, пособия, пенсии и другую помощь в разных жизненных ситуациях ежедневно получают сотни тысяч женщин в Свердловской области», – сообщила Елена Альшиц.

Одной из самых востребованных мер поддержки является единое пособие. Беременные женщины и семьи с детьми могут получать одно

пособие, которое назначается по общим, единым для всех правилам. С начала года 45 987 родителям на 84 437 детей в Свердловской области назначено единое пособие, 1510 беременных женщин получили единое пособие при постановке на учет в ранние сроки беременности.

В настоящее время предусмотрены льготы по досрочному назначению пенсий женщинам, имеющим детей. В Свердловской области 12700 мам с тремя и более детьми получают досрочную пенсию. Женщины, которые родили 5 и более детей и воспитали их до достижения 8 лет, имеют право выйти на пенсию в 50 лет. Мамы четверых детей – в 56 лет, а мамы, родившие и воспитавшие троих детей, – в 57 лет.

Для поддержки семей с детьми с 2007 года Социальный фонд реализует специальную социальную программу – материнский (семейный) капитал. С 1 февраля 2024 года размер материнского капитала был проиндексирован на 7,4%. Соответственно, на первого ребенка размер

выплаты увеличился на 43 тысячи рублей и составляет 630,4 тыс. рублей. На второго ребенка родители получают около 833 тыс. рублей, если семья не получала маткапитал на первенца. Если получала, то доплата при рождении второго ребенка составляет 202,6 тыс. рублей.

Социальный фонд назначает и выплачивает пособия по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Они положены трудоустроенным женщинам. Отделением СФР по Свердловской области уже выплачено пособий на сумму 29 032,3 млн. руб.

Так же с 1 января 2024 года у родителей появилась возможность досрочно выйти из отпуска по уходу за ребенком, не теряя при этом выплат. Новое правило работает в том числе при выходе на работу на неполный рабочий день, на работу на дому и на дистанционную работу. Пособие также сохраняется у тех, кто в период отпуска по уходу за ребенком трудится у другого работодателя.

ПОСОБИЕ ПО УХОДУ ЗА ЛЮДЬМИ С ИНВАЛИДНОСТЬЮ И НЕТРУДОСПОСОБНЫМИ ГРАЖДАНАМИ

Неработающие свердловчане, которые заботятся о близких и родственниках, нуждающихся в уходе, ежемесячно получают компенсационное пособие. Средства предоставляются при уходе за гражданами с инвалидностью, в том числе за детьми с инвалидностью, пенсионерами, достигшими 80 лет, и нетрудоспособными людьми, если по медицинским показаниям им требуется посторонний присмотр.

Всего Отделение СФР по Свердловской области предоставляет компенсацию на 77 130 человек, за которыми в настоящее время ведется уход. В зависимости от того, кто его получает, размер выплаты составляет 1200 или 10 000 рублей в месяц без учета районного коэффициента. Пособие родителям и опекунам де-

тей с инвалидностью, в том числе инвалидов с детства первой группы, составляет 10 000 рублей.

Выплату по уходу можно оформить онлайн через портал госуслуг, в МФЦ или региональной клиентской службе СФР. В ряде случаев для этого нужно заключение врача, подтверждающее необходимость ухода, заявление ухаживающего и письменное согласие другого человека на получение ухода. Остальные сведения специалисты ОСФР проверяют самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия. Например, сведения о том, что ухаживающий не работает и не получает доходы в виде пенсии, пособия по безработице или аналогичной компенсации по уходу со стороны силового ведомства.

Периоды присмотра за нетрудоспособными и гражданами с инвалидностью засчитываются ухаживающему в стаж и увеличивают его пенсионные коэффициенты, от суммы которых зависит размер будущей пенсии. Полный год ухода дает 1,8 коэффициента и год стажа.

Обращаем внимание, что самозанятые граждане, которые применяют налог на профессиональный доход и не делают добровольных отчислений на обязательное пенсионное страхование, а также студенты, получающие стипендию, имеют право на выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ГРАЖДАН

Начиная с марта клиентские службы Свердловской области, помимо основного обслуживания по будням, будут принимать посетителей в дополнительный день – каждую последнюю субботу месяца. Граждане и организации смогут получить в этот день весь перечень услуг фонда.

Первым дополнительным днем приема станет 30 марта, которое выпадает на последнюю субботу месяца.

В этот день, как и во все другие дополнительные дни обслуживания, региональное Отделение СФР будет вести прием посетителей с 8.30 до

14.30 часов. Небольшие клиентские службы в удаленных районах и сельской местности в дополнительный день будут работать по сокращенному графику с 8.30 до 12.30.

Введение еще одного дня работы фонда в течение месяца позволит улучшить клиентское обслуживание и повысит доступность сервисов СФР. Новый график будет особенно удобен работающим свердловчанам, поскольку они смогут обратиться за услугами в выходной день.

Запись на прием в дополнительный день также будет открыта через электронный сервис Соцфонда. Уточнить актуальное расписание ра-

боты ближайшей клиентской службы с учетом всех изменений всегда можно по телефону контакт-центра: 8-800-1-00000-1 (звонок бесплатный).

Отметим, что перед посещением клиентского офиса Социального фонда можно попробовать решить возникший вопрос через контакт-центр. Его операторы окажут помощь и постараются дистанционно предоставить необходимую информацию, если это возможно. Если без личного посещения не обойтись, записаться на прием в Социальный фонд можно через сервис предварительной записи.

«СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ»

На территории Ирбита и Ирбитского района в период с 18 по 29 марта 2024 года пройдет первый этап акции «Сообщите, где торгуют смертью».

Мероприятия акции направлены на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбор и проверку оперативно-значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

Сотрудники полиции обращаются ко всем жителям города и района, если у вас есть информация о точках сбыта наркотических средств, наркопритонах, лицах, продающих наркотики, просим сообщать об этом по телефонам: 6-25-27, 6-25-87.

По вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц можно обращаться в государ-

ственный реабилитационный центр «Урал без наркотиков» по телефону: 8 8003333 118.

Действия лиц при обнаружении так называемых «закладок»:

- Сообщить о факте обнаружения в МО МВД России «Ирбитский» по телефону 6-25-27;

- Ни в коем случае не брать данную «закладку» (сверток предположительно с наркотическим веществом) в руки, не разворачивать, воздействуя чем-либо;

- По возможности оставаться на месте обнаружения до приезда сотрудников полиции, ограничить доступ посторонних лиц к обнаруженному предмету.

Действия при обнаружении лиц так называемых «закладчиков», либо лиц, занимающихся

поиском «закладки», лиц, забравших «закладку» из места ее хранения:

- Сообщить о данном факте в МО МВД России «Ирбитский» по телефону 6-25-27;

- По возможности запомнить внешность данного лица или лиц, с целью дальнейшего его (их) опознания, составления фото композиционного портрета.

- Запомнить одежду лица (лиц).

- Особые приметы.
- Запомнить в каком направлении в дальнейшем скрылось данное лицо (лица).

- Запомнить марку, цвет, регистрационный номер транспортного средства при передвижении указанного лица (лиц) при помощи транспортного средства.

МО МВД России «Ирбитский»

«НЕЛЕГАЛЬНЫЙ ПЕРЕВОЗЧИК. ТАКСИ»

На территории Свердловской области, в том числе на территории обслуживания МО МВД России «Ирбитский» с 11 марта по 31 мая 2024 года проходит профилактическое мероприятие «Незаконный перевозчик. Такси». Целями данного мероприятия являются: устранение причин и условий, способствующих совершению ДТП с участием легковых автомобилей такси, выявление и пресечение фактов нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации, незаконного осуществления предпринимательской деятельности, и иных противоправных действий, влекущих угрозу безопасности дорожного движения. В ходе проведения мероприятия, инспекторами Госавтоинспекции будет использована форма «скрытого патрулирования». Сотрудники полиции будут передвигаться по городу на служебных автомобилях, на которых отсутствуют цветографические схемы, и фиксировать нарушения ПДД РФ на видеорегистратор. Сообщить о фактах нарушения Правил дорожного движения РФ водителями такси можно в МО МВД России «Ирбитский» по телефону: 8 (34355) 6-25-27.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ:

КРИТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ И ЗАЩИТНЫЕ МЕРЫ

Исследование причин несчастных случаев, в которых страдают дети, открывает перед нами картину, в которой самой значительной угрозой для детей является отсутствие родительского внимания и заботы. Дети часто сталкиваются с опасностью из-за отсутствия навыков правильного поведения в различных ситуациях, поэтому наиболее уязвимыми к травмам остаются маленькие дети.

Главным источником детской травматизации являются бытовые происшествия, такие как несчастные случаи с электричеством, падения из окон и утопления в территории частных домов. Недавнее исследование в Свердловской области показало, что в течение 2023 года произошло 39 падений детей из окон, из которых 9 закончились трагически. Недостаток внимания и ненад-

лежащий контроль со стороны взрослых становятся основной причиной таких происшествий. Важно принять меры, чтобы обеспечить безопасность детей.

Зимой 2023-2024 годов в Свердловской области также были случаи детей, провалившихся под лед на водоемах. В весенний период в связи с положительными температурами воздуха на реках, водоемах развились прота-

лины на льду. Выход на лед представляет опасность для граждан.

Несоблюдение правил безопасности на воде, а также отсутствие должного контроля со стороны взрослых приводит к гибели детей.

Сотрудники полиции предупреждают граждан об опасности нахождения на тонком льду и призывают родителей и законных представителей несовершеннолетних усилить контроль над детьми и провести беседы об опасности и запрете нахождения близ водоемов.

МО МВД России «Ирбитский»

«ВНИМАНИЕ, КАНИКУЛЫ!»

Сотрудники Госавтоинспекции Ирбита продолжают профилактическую работу со школьниками и студентами в рамках ПМ «Внимание, каникулы!». В ходе уроков безопасности рассказывают слушателям, какие правила безопасности следует соблюдать, чтобы не стать участником дорожно-транспортного происшествия, а также затрагивают важность формирования безопасного маршрута «дом-школа-дом». Кроме того, призывают юных Ирбитчан к обязательному использованию световозвращателей, пассивных мер безопасности, правильному переходу проезжей части и концентрации внимания во время участия в дорожном движении. В завершении беседы школьники и студенты благодарят за полезную информацию и обещают быть внимательными на дороге и соблюдать Правила дорожного движения.

ОПАСНЫЕ УЛОВКИ



На территории Свердловской области отмечается увеличение случаев мошенничества, реализуемого через действия лжеоператоров сотовой связи. Указанные лица применяют разнообразные уловки с целью извлечения денежных средств у граждан.

Старший следователь майор МО МВД «Ирбитский» Евгений Мильков подчеркивает, что лжеоператоры сотовой связи убеждают абонентов продлить действие до-

говоров или выполнить иные манипуляции. В процессе предложения выполнения оперативных процедур или активации услуг, они вынуждают сообщить

личные данные или коды подтверждения. Такие действия могут привести к незаконному списанию денежных средств или к разглашению конфиденциальной информации.

На примере одного из предшествующих эпизодов наблюдается сценарий, включающий набег на жертву с разных телефонных номеров, где звонившие представляются сотрудниками, в том числе, операторов связи. В один светлый день гражданке, используя мессенджер, поступает звонок от дамы, представившейся сотрудником мобильной компании и уведомляет её о наступившем истечении срока договора, требуя его продления.

Следом, потерпевшей гражданке поступает звонок от иной женщины, представившейся сотрудником «Госуслуг», с вопросами о смене пароля в личном кабинете. Попадаясь на удочку лжеобщественницы, гражданка раскрывает коды, якобы полученные от «Госуслуг», и узнает о предполагаемом взломе учетной записи, с последующим обещанием связать её с представителями «Росфиннадзора»

в связи с действиями, затрагивающими финансовые вопросы. Следующий звонок, сотрудник «Росфиннадзора», внушает сведения о счетах гражданки во множестве банков и суммах на них. Точно в этот момент потерпевшая верит в правдивость всего сказанного. Лжесотрудник обозначает, что все деньги со счетов в настоящее время списаны и сотрудники банка оформили на имя потерпевшей кредит. И чтобы сохранить деньги необходимо перевести их в сумме 400 000 рублей на страховую ячейку на лицевой счет Казначейства. Гражданка, находясь в эмоциональном состоянии, выполнила все действия, сказанные мошенником.

После чего лжесотрудник сообщает, что нужно поехать в город Е, для того, чтобы быстрее деньги поступали на счет казначейства. Вслед за указаниями, потерпевшая следует в отделение банка и перечисляет кредитные денежные средства с банковской карты в размере 400 000 рублей на страховую ячейку.

Пропоненты обмана не останавливаются на достигнутом и по ре-

зультатам звонков было оформлено еще несколько кредитных договоров. В результате мошеннических действий причиненный ущерб составил 4 714 478 рублей. Старший следователь Евгений Мильков еще раз сообщает, для того чтобы не стать жертвой мошенников, следует помнить несколько правил:

1. Никогда не сообщайте персональные данные или пин-коды по телефону незнакомым людям.

2. Будьте вниматель-

ны при звонках от неизвестных номеров и не доверяйте подозрительным предложениям.

3. В случае сомнений, проверьте информацию у официальных представителей.

Если вы столкнулись с подозрительной ситуацией или вам стало известно о каком-либо случае мошенничества, незамедлительно сообщите об этом в полицию лично или по телефону дежурной части ОВД Ирбита: 6-25-27.

МО МВД России «Ирбитский»



Ручки
с логотипом
от 25 руб./шт.
62385,
Тел. (34355)
62389

Работа!
З/плата
от 60 тыс. руб.
Агентству
ритуальных услуг
требуется
сотрудник для
земельных
работ
ВАХТОВЫЙ МЕТОД
Проживание предоставляется
г. Верхняя Салда
Звони!
8-908-633-88-46

На Птицефабрику требуются:

- УПАКОВЩИК (-ЦА)
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ
- ФАСОВЩИК (-ЦА)
- МОЙЩИК КОРПУСОВ
- СБОРЩИК ЯИЦ
- ОТЛОВЩИКИ ПТИЦЫ
- РАБОТНИКИ В ПЕЛЬМЕННЫЙ ЦЕХ

Проживание бесплатно. Спецодежда предоставляется.
Еженедельное авансирование.
З/п от 2600 руб. до 3000 руб. за смену

8-999-559-0277 Анна, 8-965-530-07-51 Дарья

ИРБИТСКАЯ ТОПОНИМИКА

География нашего края, можно сказать, у нас прямо под ногами. В названиях многочисленных речек, болот, полян, горок, урочищ, окружавших наших предков, отражена вековая мудрость народа.

Предлагаем вниманию читателей документ из фондов ГКУ-СО «Государственный архив в г. Ирбите» о раздаче покосов в Ирбитском уезде, где нашли своё отражение географические названия, которые помогали нашим предкам ориентироваться в многочисленных речушках, оврагах, лесах и болотах нашего края. Чего только стоят такие названия, как Студеный паду, Паршукова грива, Самовольная избушка или Межевая сосна.

О Б Ъ Я В Л Е Н И Е

Ирбитское Уезуправление¹ сим объявляет, что им будет сдаваться в аренду на основании инструкции Наркомзема² сенокосные угодия госфонда³ в следующих бывш[их] казен[ных] стат[ьях] и урочищах: Харловская № 17, Харловская к № 17, Татьянаская, Карташовско-Липнянские поляны, Ендаевская, остатки Устино-Половинной, Больше-Бобровской, часть Фоминской; в Киргинской даче: ур[очище] Мурзы, бывш[ий] надел объездчика 4-го объезда, бывш[ий] надел лесника 15-го объезда, бывш[ий] надел лесника 13-го объезда, на Паршуковой гриве, за Папиным, Красный Яр, Таравшинская уч[асток] № 8; в Волковской даче: по р[еке] Мурзе и Горонках, от Самовольной избушки – по дороге в гору, по Таковкиной дороге, отрезки д[еревни] Пиневской «Лодка», в Карташевской даче: в Закромах, в Ницинско-Алапаевской и Боровской: по р[еке] Боровой и отводный бывш[ие] наделы стражи кварталов 7 и 8, по Заволотской дороге, кв[артал] № 8, Левин покос, отрезки д[еревни] Рудной и Фроловой, ур[очище] «Гари», мелкие поляны в Молоковском Бахаревском кусках кв[арталов] 9 и 10. Вверх по р[еке] Соколовке до Чувашевской дороге кв[арталы] 757 и 758, по Скакунке и Валакины падуны, на Серебрянке и под кедровником, по Соколовке /по старым Куреням/ кв[арталы] 851 и 804. В Ирбитско-Заводской даче: планшеты №№ 280, 281, 423, 424, 118, 116, 196, 197, 399, 403, 371, 372, 390, 393, 348, 334, 299, 318, 405, 406, 277 и 278. В Егоршинской бывш[ей] Режевской даче: на Высоком бору, у Чистого болота, покос Осипова, Ломовая грива,



по р[еке] Черемшанке, Круглый, Хмелевые раскосы, по Трясуну от Свалова покоса, по Косому нырку, у Ключика, по Межевому болоту, ниже Брусняной ямы, Покровско-Волковая дорога, Каменский бор, кв[артал] № 242, каз[енной] оброч[ной] ст[атьи]⁴ Бушина, Королева, часть Шалашинской, Скакунской, Таравшинской № 3, Таравшинской № 2, Харловская уч[астка] № 15 и часть Харловской № 4, Липнянская, Байкаловская № 1, 2 и 3 и части № 4 и 5, Кандовн(окончание слова не разборчиво), Марай у Черемшаны, отрезки д[еревень] Косаревой и Бузиной в Вилесах по течению р[еки] Ростоши; в Волковской даче:

Студеный паду, на Паршуковой гриве и от Кургана, за Косаревой дорогой, от Самовольной избушки, у Туринской границы по р[еке] Мурза, у Чистого болота около р[еки] Шайтанки, у р[еки] Шайтанки около лесосек, у Змеиного болота, у Чистого болота, и летнего переезда; в Карташевской даче: бывш[ий] надел лесника 22-го объезда, бывш[ий] надел объездчика 5-го объезда, за Моховым болотом, в Волковской даче: остатки надела лесника 9 объезда каз[енной] оброч[ной] ст[атьи]. Остатки Карташевско-Липнянской, «Поляны и болота» остаток баженовские, остатки от над[елов] дер[евень] Долматовой и Иношевой, Петрушатская «Межевая сосна».

Всем военчастям, предприятиям, учреждениям, объединениям,

обществам и отдельным гражданам, желающих получить покосы, которыми не подано заявлений, подать таковые к 5-му июля.

Сенокосы будут сдаваться без торгов в следующей постепенности: 1/ воинским частям, 2/ учреждениям и предприятиям, 3/ объединениям, 4/ обществам и 5/ отдельным гражданам.

Все справки по указанному вопросу можно получить в Уезуправлении в часы занятий ежедневно.

Завезуправлением⁵ К. СОБОЛЕВ.

Зав. п/отд.⁶ Землеустройства ШУМКОВ

Стиль и орфография документа сохранены.

(Государственный архив в г. Ирбите. Ф. Р-55. Оп.1. Д. 40. Л. 28).

И.В. Субботина

Пожары

Свердловские власти включили 676 сел, поселков, деревень и городов в перечень населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров. Соответствующие изменения в постановление о мерах по обеспечению готовности системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций к пожароопасному сезону подписал губернатор Евгений Куйвашев.

По данным документа, в перечень включили Екатеринбург, Артемовский, Асбест, Березовский, Ирбит, Ивдель, Каменск-Уральский, Новоуральск и другие города региона. Согласно постановлению, риску лесных пожаров подвержены также 113 организаций отдыха детей и их оздоровления и 667 территорий садоводства или огородничества.

Напомним, в 2023 году на протяжении лета в Свердловской области бушевали пожары. С 15 апреля в регионе действовал особый противопожарный режим, запрещающий использовать открытый огонь, разводить костры на землях населенных пунктов, в лесах, землях сельскохозяйственного и специального назначения. Особый противопожарный режим в регионе был отменен в сентябре.

«Браво!»

мастеру

Эксперты театральной премии "Браво!" назвали лучшие постановки свердловских театров в 2023 году.

За лучшую работу художника в драматическом театре отмечен Виктор Моор, художник-постановщик спектакля "Ветер в тополях" (Ирбитского драматического театра им. А.Н. Островского.)

Армрестлинг

С 11 по 16 марта в городе Орел прошло Первенство России по армрестлингу. В этом году турнир имел самый крупный состав участников: 850 армрестлеров с 50 регионов России. Ирбитскую команду СКА "Ратибор" представляли трое воспитанников – Владислав Сафонов, Степан Бабахин и Лев Гоголев.

Лев в категории 90+ (19-21 год) стал первым в городе Ирбите двукратным чемпионом первенства России по армрестлингу. Лев выиграл Первенство России на обеих руках, тем самым выполнил разряд "мастера спорта".

Сафонов Владислав выступил в самой многочисленной категории до 60 кг (16-18лет). Влад показал достойную борьбу на левой руке заняв 10 место. Бабахин Степан боролся в категории до 50 кг (14-15 лет) и показал взрослую волевою борьбу заняв 6 место на левой руке.

Лыжи

Серебряный призёр Первенства России ирбитчанка Софья Шевелёва вновь доказала, что является сильнейшей лыжницей Свердловской области!

На традиционных областных соревнованиях "Тагильская снежинка", Софья уверенно обыграла всех 60 участников на

СПОРТ

дистанции 10 км свободным стилем с масстарта. Причём, обыграла она своих двух главных соперниц в нынешнем сезоне и подруг по сборной области.

Пять из пяти

16-17 марта команда легкоатлетов отправилась в город Челябинск на первенство Уральского федерального округа среди спортсменов до 16 лет. Эти соревнования не только определяли сильнейших атлетов Урала, но и проводили отбор на международные состязания "Дети Азии", которые пройдут летом.

В прыжках в высоту пять спортсменов из Ирбита продемонстрировали впечатляющие

результаты, завоевав первые пять мест. Илья Боярников занял первое место с высотой 190 см, за ним последовали Алексей Казаков на втором месте с результатом 180 см и Кирилл Дёмин, занявший третье место с высотой 170 см. Данил Дёмин и Владислав Родионов дополнили триумфальный результат, заняв четвертое и пятое места соответственно с результатом 165 см.

Этот исторический успех – подтверждение таланта и мастерства наших спортсменов, который ни разу не был достигнут в истории Ирбитской лёгкой атлетики!

Сноска

- ¹ Уездное земельное управление
- ² Народного Комиссариата земледелия
- ³ Государственного фонда
- ⁴ Казенными оброчными статьями назывались казенные недвижимые имущества, отдаваемые в оброчное, с публичных торгов, содержание или, но безуспешности торгов, временно оставляемые в хозяйственном управлении того или иного учреждения ведомства Министерства земледелия и государственных имуществ.
- ⁵ Заведующий уездным земельным управлением
- ⁶ Заведующий подотделом

РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info